

今日运河

城事

火车站路口将“改头换面”

初步方案已确定,4条道路渠化改造,交汇成一个路口



火车站路口现状。通讯员 郭刚 摄

本报济宁7月17日讯(记者 刘守善) 车站东路的升级改造如火如荼进行着,除了路面及排水施工,此次改造中还包括了火车站路口的渠化改造工作。记者从施工指挥部获悉,该路口初步设计方案已经确定,该路口处的4条道路将交叉成一个渠化路口,路口周边还设置了4个导流岛。

火车站路口现状为4条主干道组成的2个路口,包括车站西路与建设路交叉口,车站东路与车站南路的交叉口,而由于车站西路较长,与车站东路、车站南路也有交汇。由于经过次路口时左转非常不方便,也经常发

生一些车辆碰撞、刮擦的事故,火车站路口也被不少市民称为济宁最“怪”的一个路口。“别看路口的面积很大,但经常堵车。”位于车站东路南侧的一店铺老板告诉记者,火车站路口其实是两个路口,从这里左转、右转或者直行的一些车辆经常堵到一块,谁也不让谁,有时候便将车站东路和建设路之间的车站西路都占满了。

记者从一些论坛中看到,一位网友发帖子称,上海的一个花坛转盘路口很好,济宁可以学学,改造一下火车站路口。不少跟帖的网友称,火车站路口的车流量都非常大,而现

在的路口早就不满足交通需求了,应该尽快改造。

记者从车站东路升级改造工程指挥部了解到,现在,火车站路口的初步设计方案已确定,记者从设计图纸上看到,新的路口基本呈一个“x”型,4条道路(建设路、车站西路、车站南路、车站东路)形成一个路口,在路口的四周,还设置有4个导流岛,该方案在具体实施过程中,建设路最南段需要有部分移动,而车站南路要向西移动接通建设路。此方案和城区洸河路沿线的渠化路口类似,从每条路经过的车辆可以直接右转,左转车辆也只需等待一个交通信号灯。

感言>>

执勤交警: 路口经常堵车

“火车站路口只有一个交通信号灯,在建设路与车站西路交叉路口。”据附近一位执勤的交警介绍,车站东路与车站南路几乎形成一条直线,这里没有设置信号灯,从车站南路左转进入建设路时,经常和对面车站东路直行的汽车相交汇,而且从其它道路左转时,也经常发生和对面车辆交汇的情况,导致该路段经常出现堵车,

也发生了不少刮擦、碰撞的小事故。按照规定,左转车辆应该让行直行的车辆,但实际的情况是,多数车辆相互之间谁都不让谁,也多亏路面宽敞一些,如果在狭窄的路口,堵车的情况会更加严重,交警部门也非常关注此路段,并派了较多的警力来维持交通。

过往司机: 过路口时犯晕

不少外地车辆在经过火车站路口时会经常犯难,不知道该如何更好

地通过。“记得第一次开车从这里走时,过去车站西路再向东,突然不知道该向哪里转弯了,感觉晕头转向的,只能跟着别的车走。”16日上午,鱼台县的王师傅告诉记者,他这几年经常开车从车站西路转向济邹路,现在对路口熟悉了,但每次从这里经过时依然很烦心。

“过这个路口时得非常注意,尤其是左转弯的时候,你必须看两边有没有其它车辆转弯的。”一位公交车司机告诉记者。

政风行风热线

济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、

齐鲁晚报、今日运河联合主办,FM107生活广播播出

TEL:2231555

上线单位:济宁中级人民法院
执行和立案成咨询热点

本报济宁7月17日讯(记者

晋森 通讯员 朱瑞旭

刘智勇) 17日早上,济宁市中级人民法院立案庭、民庭、刑庭、执行庭等部门的庭长和副庭长,在党组书记、副院长吕文柱的带领下到了政风行风热线。

节目开始后,作为继父的张先生就针对孩子的抚养问题进行了咨询。张先生表示他的女儿被其生父带走抚养,但是抚养关系还在他这里,现在他想和妻子共同抚养孩子,对方却给该怎么办?针对该问题,执行一庭庭长李兆军表示,从保护孩子的角度出发,应以调解为主让对方归还孩子,但如果对方仍然不给孩子的话,可以向法院申请强制执行。

汶上的赵先生询问,签订

合同后房子却迟迟没有盖起来,现在想退款,因为房子和建筑公司属于不同的地方,不知道该去哪里立案起诉。现场立即联系了汶上法院,汶上法院表示,带上相关的起诉材料和诉状,去汶上法院立案就可以。

记者针对贫困家庭诉讼费的减缓或免交需要什么材料进行了提问。济宁市中级人民法院立案庭庭长张养恩表示,当事人应在起诉或上诉时就提交书面申请和足以证明自己确有经济困难的证明材料。其中因生活困难或者追索基本生活费用申请缓、减、免交诉讼费用的,应当提供本人及其家庭经济状况,以证明符合当地民政、劳动和社会保障等部门规定的公民经济困难标准。

上线单位:济宁监狱
服刑期间可以申诉

本报济宁7月17日讯(记者

范少伟) 16日上午,济宁监狱做客政风行风热线。

“我哥哥从今年五月份开始在监狱服刑,因为打架被判了三年,认为判得太重了,可不可以申诉,如果申诉,应该走怎样的程序?”节目刚开始不久,就有一位听众打来热线电话咨询这个问题。“申诉是每个服刑人员的权利,如果不满法院的判决,完全可以提出申诉。”济宁监狱监管改造处处长邱金峰的解释立刻打消了这位听众的疑虑。具体程序可以由其哥哥本人写出申请材料,交到原判的人民法院,或者由家人写出申诉材料交给原判的人民法院。如果条件允许,也可以委托律师提出申

诉,这完全不会影响到他本人目前在监狱的服刑情况。

“服刑人员的亲朋好友都可以去监狱看他吗?如果可以去,应该怎么办手续?”一位服刑人员的亲属打来热线电话问。金桥分监狱副分监狱长谢显伦说,按照规定,服刑人员在监狱服刑期间,可以会见亲属、监护人。每月会见一次,每次不超过三个人,会见的时间不超过三十分钟。

济宁监狱党委副书记、政委谭仕侃说,教育和改造多少带有强制色彩,而服刑人员与家人之间的亲情是他们在监狱认真改造的强大精神支持。今年6月份,在金桥分监狱成立了服刑人员家庭学校,建起服刑人员与家庭沟通交流的桥梁。